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11 martie 2026 – ședință comună 

 

 

S U M A R 

 

1. Aprobarea ordinii de zi și a programului de 

lucru. 

3. 

2. Informarea din partea Președintelui 

României, domnul Nicușor-Daniel Dan, cu privire la 

aprobarea forțelor și mijloacelor Ministerului 

Afacerilor Interne care sunt trimise la misiuni și 

operații în afara teritoriului național, în anul 2026. 

4. 

3. Informarea din partea Președintelui 

României, domnul Nicușor-Daniel Dan, cu privire la 

aprobarea intrării și staționării în România a Forței de 

reacție NATO (Allied Reaction Force/ARF) sau 

tranzitarea teritoriului național de către aceasta, în 

scopul pregătirii și/sau desfășurării de operații 

militare, dacă va fi cazul, în anul 2026, precum și 

mandatarea ministrului apărării naționale pentru a 

aproba eventualele modificări în 

structura/compunerea ARF, care vor putea surveni în 

raport cu datele de planificare transmise de NATO 

pentru anul 2026.  

5. 

4. Scrisoarea din partea Președintelui României, 6. 
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domnul Nicușor-Daniel Dan, privind încuviințarea, de 

către Parlamentul României, în temeiul art.4 alin. (2) 

din Legea nr.291/2007, republicată, cu modificările și 

completările ulterioare, a unor propuneri ale prim-

ministrului României, după consultarea Consiliului 

Suprem de Apărare a Țării în data de 11 martie 2026. 

Prezentarea Raportului comun al comisiilor 

pentru apărare, ordine publică și siguranță națională 

ale Senatului și Camerei Deputaților asupra scrisorii 

domnului Nicușor-Daniel Dan, Președintele 

României, privind încuviințarea, de către Parlamentul 

României, în temeiul art. 4 alin. (2) din Legea 

nr.291/2007, republicată, cu modificările și 

completările ulterioare, a unor propuneri ale prim-

ministrului României, după consultarea Consiliului 

Suprem de Apărare a Țării în data de 11 martie 2026. 

Dezbaterea și adoptarea Proiectului de 

Hotărâre pentru aprobarea solicitării Președintelui 

României, înaintată la propunerea prim-ministrului 

României, după consultarea Consiliului Suprem de 

Apărare a Țării în data de 11 martie 2026. 
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S T E N O G R A M A 

ședinței comune a Camerei Deputaților și Senatului 

din ziua de 11 martie 2026 

 

Ședința a început la ora 17.01. 

Lucrările ședinței au fost conduse de domnul deputat Sorin-

Mihai Grindeanu, președintele Camerei Deputaților, asistat de 

doamna deputat Patricia-Simina-Arina Moș, secretar al Camerei 

Deputaților, și domnul senator Vasile Blaga, secretar al Senatului. 

Din prezidiu a făcut parte și domnul senator Mihai Coteț, 

vicepreședinte al Senatului. 

Domnul Sorin-Mihai Grindeanu:  

Doamnelor și domnilor deputați și senatori, 

Vă invit să ascultăm Imnul național al României! 

(Se intonează Imnul național „Deșteaptă-te, române!”.) 

Vă mulțumesc.  

Declar deschisă ședința comună de astăzi a Camerei 

Deputaților și Senatului și vă anunț că, din totalul de 463 de deputați și 

senatori, și-au înregistrat prezența, până în acest moment, 337. 

Ședința se desfășoară prin mijloace electronice, în format 

mixt de prezență, fizic și online. 

Proiectul ordinii de zi și proiectul programului de lucru 

pentru ședința comună, stabilite de Birourile permanente ale celor 

două Camere, cu participarea liderilor grupurilor parlamentare, au fost 

distribuite. 
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Supun votului ordinea de zi pentru ședința comună de astăzi. 

Să înceapă votul! 

Dintr-un total de 313, pentru - 236, contra - 72, nicio 

abținere, 5 voturi „nu votez”.  

Ordinea de zi a fost aprobată.  

Supun votului programul de lucru. 

Să înceapă votul! 

334 prezenți, 248 pentru, 85 contra, nicio abținere, un vot „nu 

votez”. 

Programul de lucru a fost aprobat.  

Doamnelor și domnilor deputați și senatori,  

La primul punct al ordinii de zi avem înscrisă informarea din 

partea Președintelui României, domnul Nicușor-Daniel Dan, cu privire 

la aprobarea forțelor și mijloacelor Ministerului Afacerilor Interne 

care sunt trimise la misiuni și operații în afara teritoriului național, în 

anul 2026. 

Informarea a fost afișată pe paginile de Internet. 

Luăm act de această informare. 

Domnul George-Nicolae Simion (din sală): 

Vă rog, vreau să iau cuvântul la punctul ăsta! 

Domnul Sorin-Mihai Grindeanu:  

Vă rog! (Vociferări.) 

Domnul George-Nicolae Simion: 
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Pe procedură... Pe primul punct de pe ordinea de zi am... 

(Vociferări.) 

Domnul Sorin-Mihai Grindeanu:  

Pe ce procedură? 

Domnul George-Nicolae Simion: 

Nicio procedură! Nu știu ce vor colegii de la USR! 

(Vociferări.) 

Domnul Sorin-Mihai Grindeanu: 

Domnule președinte, ... 

Domnul George-Nicolae Simion: 

Vreau să iau cuvântul la primul punct de pe ordinea de zi, 

dacă se poate, domnule președinte? 

Domnul Sorin-Mihai Grindeanu:  

Este informare, domnule președinte, și n-aveți dreptul să 

luați, dacă nu spuneți pe ce procedură! 

Domnul George-Nicolae Simion: 

Nu mai avem dreptul nici la cuvânt! 

Domnul Sorin-Mihai Grindeanu: 

Vă tai microfonul! (Vociferări.) 

Trecem la punctul 2 al ordinii de zi. 

2. Informarea din partea Președintelui României, domnul 

Nicușor-Daniel Dan, cu privire la aprobarea intrării și staționării în 
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România a Forței de reacție NATO (Allied Reaction Force/ARF) sau 

tranzitarea teritoriului național de către aceasta, în scopul pregătirii 

și/sau desfășurării de operații militare, dacă va fi cazul, în anul 2026, 

precum și mandatarea ministrului apărării naționale pentru a aproba 

eventualele modificări în structura/compunerea ARF, care vor putea 

surveni în raport cu datele de planificare transmise de NATO pentru 

anul 2026. 

Informarea, de asemenea, a fost afișată pe paginile de 

Internet. 

Luăm act și de această informare. 

Continuăm cu punctul 3 al ordinii de zi. 

3. Scrisoarea din partea Președintelui României, domnul 

Nicușor-Daniel Dan, privind încuviințarea, de către Parlamentul 

României, în temeiul art. 4 alin. (2) din Legea nr. 291/2007, 

republicată, cu modificările și completările ulterioare, a unor 

propuneri ale prim-ministrului României, după consultarea Consiliului 

Suprem de Apărare a Țării în data de 11 martie 2026. 

Stimați colegi,  

Cu privire la acest punct al ordinii de zi, vă informez că 

documentele au caracter clasificat și au putut fi consultate la Comisiile 

pentru apărare.  

Are cuvântul doamna senator Nicoleta Pauliuc, din partea 

Comisiilor pentru apărare ale celor două Camere, pentru prezentarea 

raportului comun și a proiectului de hotărâre. 

(Domnul senator Laurențiu Plăeșu solicită să ia cuvântul.) 
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După, vă dau cuvântul! (Se adresează domnului senator 

Laurențiu Plăeșu.) 

Doamna Nicoleta Pauliuc: 

Domnule președinte, 

Hotărâre pentru aprobarea solicitării Președintelui României, 

înaintată la propunerea prim-ministrului, după consultarea Consiliului 

Suprem de Apărare a Țării din data de 11 martie 2026 

Având în vedere solicitarea Președintelui României adresată 

Parlamentului, la propunerea prim-ministrului, după consultarea 

Consiliului Suprem de Apărare a Țării din data de 11 martie 2026 și în 

temeiul prevederilor art. 119 din Constituția României, republicată, 

art. 4 alin. (2) din Legea nr. 291/2007 privind intrarea, staționarea, 

desfășurarea de operațiuni sau tranzitul forțelor armate străine pe 

teritoriul României, republicată, cu modificările și completările 

ulterioare și ale art. 13 din Regulamentul activităților comune ale 

Camerei Deputaților și Senatului, aprobat prin Hotărârea 

Parlamentului României nr. 4/1992, republicat, cu modificările și 

completările ulterioare, Parlamentul României adoptă prezenta 

hotărâre.  

Articol unic. - Se aprobă solicitarea Președintelui României, 

înaintată la propunerea prim-ministrului, după consultarea Consiliului 

Suprem de Apărare a Țării din data de 11 martie 2026.  

Această hotărâre a fost adoptată de Camera Deputaților și de 

Senat în ședința comună de astăzi, cu respectarea prevederilor art. 76 

alin. (2) din Constituția României, republicată. 
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Mulțumesc. (Aplauze.) 

Domnul Sorin-Mihai Grindeanu:  

Vă mulțumesc, doamnă președinte. 

Pe procedură, vă rog, domnule senator.  

Domnul Laurențiu Plăeșu: 

Mulțumesc, domnule președinte. 

Am să fac o propunere pe procedură și am să invoc tot 

prevederile Legii nr. 291/2007 privind intrarea, staționarea, 

desfășurarea de operațiuni sau tranzitul forțelor armate străine pe 

teritoriul României.  

Și am să mă refer aici la art. 4 alin. (1), care spune așa: 

„Intrarea și staționarea forțelor armate străine în România sau 

tranzitarea teritoriului național de către acestea, în scopul pregătirii 

și/sau desfășurării de operațiuni militare, potrivit angajamentelor 

asumate de România prin tratate internaționale, se aprobă de către 

Președintele României la propunerea prim-ministrului, după 

consultarea Consiliului Suprem de Apărare a Țării. Președintele 

României informează Parlamentul despre decizie, în termen de 5 zile”. 

Iar la alin. (11) se spune așa: „Prepoziționarea produselor 

militare, echipamentelor și materialelor din înzestrarea forțelor armate 

străine se aprobă în condițiile prevăzute la alin. (1)”, pe care tocmai l-

am citit.  

Având în vedere aceste prevederi și consultând conținutul 

scrisorii, solicitării adresate de către Președintele României, toate 
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elementele din această scrisoare se încadrează în prevederile de la alin. 

(1). 

Invocarea solicitării privind aplicarea alin. (2) spune așa: „În 

situația în care activitățile prevăzute la alin. (1) nu se exercită în baza 

prevederilor unor tratate internaționale la care România este parte, 

Președintele României solicită încuviințarea Parlamentului”. 

În scrisoare se invocă atât parteneriatul strategic, care este un 

tratat internațional între România și Statele Unite, și se mai invocă și 

acordul dintre România și Statele Unite ale Americii privind 

activitățile forțelor Statelor Unite staționate pe teritoriul României, 

semnat la București la 6 decembrie 2005, ratificat prin Legea nr. 

268/2006.  

Având în vedere că acest conținut al scrisorii se încadrează 

perfect în dispozițiile articolului... (I se întrerupe microfonul.)  

Domnul Sorin-Mihai Grindeanu:  

Așa e regula la Cameră, îmi pare rău! (Vociferări.)  

Trebuie să învățați să vă încadrați în timp! (Vociferări.)  

Am să vă spun eu... (Vociferări.) 

Domnul Laurențiu Plăeșu (fără microfon): 

20 de secunde, vă rog! 

Domnul Sorin-Mihai Grindeanu:  

Dați-i microfonul să... (Se adresează staffului tehnic.)  

Vă rog. 

Domnul Laurențiu Plăeșu: 
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Vă solicit să retrimitem Președintelui solicitarea aceasta, 

pentru a clarifica în ce măsură se încadrează în prevederile art. (4) 

alin. (2). (Aplauze.)  

Și vă rog să supuneți la vot.  

Domnul Sorin-Mihai Grindeanu:  

Mulțumesc.  

Am să vă spun că această scrisoare a fost trimisă, așa cum 

știți cu toții, și comisiile pentru apărare au fost informate, în baza art. 

(2).  

În comisiile pentru apărare, Cameră și Senat, scrisoarea a fost 

citită, hotărârile au fost luate, votate, deci lucrurile sunt cât se poate de 

clare, conform art. 2. 

Așa că n-avem ce să supunem la vot.  

Mulțumesc. 

Doamna Șerban, vă rog, tot pe procedură.  

Doamna Gianina Șerban:  

Mulțumesc, domnule președinte de ședință.  

Am ridicat această problemă și în ședința de Birou permanent 

reunit și vreau să vă spun că astăzi, până la ora 16.45, au citit acest 

document clasificat aproximativ 70 de deputați. Să spunem că până la 

ora aceasta au citit maxim 100.  

Cum se poate să existe un vot online pe un document 

clasificat, necitit, nestudiat? Și, totuși, colegi deputați își vor exprima 

votul, pentru că ați stabilit să fie o ședință în format hibrid.  
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Nu cred că este momentul să ne jucăm cu astfel de 

documente și să cerem parlamentarilor să voteze în orb. Nu l-au citit! 

Nu știu pe ce își exprimă votul! (Aplauze.) 

Vă rog și vă spun să supuneți la vot suspendarea ședinței. 

Luăm o pauză, pentru ca cei care sunt în sală să poată citi documentul. 

(Aplauze.) 

Cum vă exprimați votul? În sală suntem 400 de oameni! 

Cum votați, dacă nu ați citit acel document?!  

Mulțumesc. (Aplauze.) 

Domnul Sorin-Mihai Grindeanu: 

Bun! 

Doamnă vicepreședinte, 

Să știți că astăzi am dat aproximativ... 3 ore cred că au fost la 

dispoziție... ca să poată să citească... (Vociferări.) 

Vă rog să verificați! (Vociferări.) 

...să poată să meargă oricine dorește să citească această 

scrisoare. 

Dacă ați merge să vă informați, stafful de la comisiile pentru 

apărare a fost la dispoziția parlamentarilor. 

A fost foarte mult timp liber. Cine a vrut să studieze a avut 

timp să meargă să studieze. (Vociferări.) 

Mergem mai departe. 

Dacă sunt intervenții de ordin general? 

Dacă nu sunt, vă propun să avem câte doi vorbitori pentru 

grupurile parlamentare reunite, în limita a două minute pentru fiecare 
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vorbitor, și un reprezentant al deputaților și senatorilor neafiliați - un 

minut. 

Vă supun votului această propunere. 

Să înceapă votul! 

354 prezenți, 249 pentru, 102 contra, 0 abțineri, 3 voturi „nu 

votez”. 

Propunerea a fost adoptată. 

Domnul Mihai Coteț: 

Dau cuvântul domnului președinte al Camerei Deputaților, 

domnul deputat Sorin Grindeanu.  

Domnul Sorin-Mihai Grindeanu:  

(Coboară la tribună.) 

Doamnelor și domnilor deputați și senatori,  

Ne aflăm într-un context de securitate internațională fără 

precedent. Conflictul din Orientul Mijlociu se suprapune peste 

războiul din Ucraina, aflat deja într-o fază prelungită. Acest cumul de 

tensiune obligă Uniunea Europeană și NATO să-și adapteze rapid și 

realist abordările economice și militare.  

România, ca stat membru al ambelor structuri, are nu doar 

dreptul, ci și responsabilitatea de a contribui activ la consolidarea 

securității regionale, în special în zona de Sud-Est a Europei și la 

Marea Neagră. 
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Poziționarea noastră strategică pe Flancul Estic ne conferă un 

rol esențial în contracararea riscurilor de securitate, iar acest rol nu 

poate fi asumat doar declarativ, ci prin decizii concrete și coerente. 

(Membri ai Grupului parlamentar SOS România vin în 

stânga tribunei cu pancarte, vuvuzele și fluiere.) 

În acest cadru, aprobarea solicitării Statelor Unite reprezintă 

un gest firesc și necesar. Este un semnal clar că România își respectă 

angajamentele și că este un partener serios, capabil să contribuie 

efectiv la securitatea proprie și a aliaților săi. (Zgomot de vuvuzele și 

fluierături. Gălăgie.) 

Doamnelor și domnilor, ... 

(Fluierături. Gălăgie.) 

O alianță puternică se bazează pe încrederea reciprocă și pe 

consecvență. (Zgomot de vuvuzele și fluierături. Gălăgie.)  

Domnul Mihai Coteț: 

Stimați colegi, 

Vă rog să păstrați liniștea! 

Vă rog frumos! (Gălăgie.) 

Domnul Sorin-Mihai Grindeanu:  

Ezitările sau retragerile din fața responsabilităților asumate 

slăbesc relațiile dintre aliați și pot genera vulnerabilități periculoase. 

Principalul nostru aliat strategic este cel care continuă să 

asigure cea mai solidă umbrelă de securitate în fața amenințărilor 

externe. 



                                                                                          14                                                                                          

   

  

Parteneriatul Strategic cu Statele Unite a adus României 

beneficii majore: integrarea în NATO, sprijin pentru intrarea în spațiul 

Schengen, stabilitate, securitate și protecție într-o regiune marcată de 

conflicte.  

(Membri ai Grupului parlamentar SOS România scandează 

„Pace! Pace! Pace!”. Gălăgie. Fluierături.) 

Astăzi... (Gălăgie. Fluierături.) 

Domnul Mihai Coteț: 

Stimați colegi, ... (Gălăgie. Fluierături.) 

Domnul Sorin-Mihai Grindeanu:  

Astăzi, pacea și siguranța de care... (Gălăgie. Fluierături.) 

Domnul Mihai Coteț: 

Stimați colegi,  

Vă rog să păstrați liniștea! (Zgomot de vuvuzele.) 

Vă rog frumos! (Zgomot de vuvuzele. Gălăgie.) 

Stimați colegi,  

Suntem într-o ședință solemnă! 

Dacă ne comportăm în felul ăsta, nu e în regulă! 

Vă rog să păstrați liniștea!  

Vă rog, continuați, domnule președinte! 

Domnul Sorin-Mihai Grindeanu: 

Astăzi, pacea și siguranța de care ne bucurăm sunt, în mare 

măsură, rezultatul acestui parteneriat cu Statele Unite ale Americii. 

(Fluierături. Gălăgie.) 
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Votul pentru această decizie este un vot pentru siguranța reală 

a României. (Fluierături. Gălăgie.) Este o dovadă de responsabilitate, 

de consecvență și de maturitate, ca stat aliat. (Fluierături. Gălăgie.) 

Domnul Mihai Coteț: 

Stimați colegi,  

Rog chestorii să intervină, să-și facă datoria! 

Vă rog să păstrați liniștea! 

Chestorii, vă rog să vă faceți treaba! (Fluierături. Gălăgie.) 

Domnul Sorin-Mihai Grindeanu: 

Suveranitatea autentică nu se construiește prin izolare sau 

prin gesturi simbolice, ci prin stabilitate, (Zgomot de vuvuzele. 

Gălăgie.) alianțe solide și decizii care protejează interesul național pe 

termen lung. (Fluierături. Zgomot de vuvuzele.) 

Vă mulțumesc. (Aplauze. Gălăgie. Fluierături.) 

(Revine la prezidiu.) 

Domnul Mihai Coteț: 

Chestorii, vă rog să vă faceți datoria și să-i rugați pe colegii 

noștri să meargă în sală! 

Invit la microfon pe domnul deputat George Simion. 

(Aplauze.)  

Domnul George-Nicolae Simion: 

O decizie luată pe genunchi, care afectează destinul unei 

națiuni. 

Dragi români, 
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Jurământul nostru de credință a fost și este față de poporul 

român, și nu față de vreo altă entitate.  

Alegem să rămânem loiali acestui jurământ și anunțăm că nu 

putem vota și nu ne dăm acordul pentru scrisorile și garanțiile lui 

Nicușor Dan, venite de la domnul Grindeanu și din alte părți insalubre 

ale politicii românești.  

Nu avem garanția că scopul și că intențiile sunt doar 

defensive, nu avem garanția că cineva va apăra aceste baze militare! 

Nu știm câți soldați rămân și nu știm multe, multe alte lucruri! 

Doar 64 de parlamentari au consultat acel document 

clasificat! 

Avem răspunderea față de poporul român ca niciun cetățean 

să nu fie supus riscurilor! 

Astăzi este Ziua Europeană de Comemorare a Victimelor 

Terorismului. Analiza de risc asupra României, din partea unui regim 

terorist al mullahilor și al ayatolahilor trebuie făcută urgent.  

România trebuie să rămână o țară sigură! 

Da, noi prețuim parteneriatul strategic cu Statele Unite ale 

Americii, avem însă datoria și responsabilitatea de a feri românii de 

război! (Vociferări.) Fiecare român contează! Nu trebuie să alarmăm 

inutil cetățenii țării, însă avem datoria să le spunem adevărul și nu le 

putem garanta că în momentul ăsta nu există riscuri de securitate 

pentru ei. 

Vrem să transmitem un mesaj Excelenței Sale Darryl 

Nirenberg, ambasadorul Statelor Unite în România, citându-l pe 
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poetul nostru național, Mihai Eminescu: „Cât suntem încă pe pace, vă 

spunem bine-ați venit!” 

Poporul român... (Aplauze.)  

Poporul român este un popor iubitor de Dumnezeu și de pace. 

Relația noastră cu Statele Unite este una existențială.  

Bunicii și părinții noștri, domnule ambasador, și-au pus 

speranța în America și în momentul ocupației sovietice, și în 

momentul Revoluției române din 1989.  

Acum vrem să știm ce votăm.  

Alegerile ne-au fost anulate și decizia de astăzi este luată de o 

putere ilegitimă, rezultată în urma furtului votului românilor, în 

decembrie 2024. Și acum românii se uită cu speranță către Statele 

Unite ale Americii și vă rugăm să nu tranzacționați speranța noastră și 

să nu legitimați o putere ilegitimă. Va avea consecințe catastrofale.  

Fiți, ca ambasador, un aliat al românilor, nu un stăpân! Și vă 

asigur și pe dumneavoastră, și vă asigurăm pe toți omologii americani 

că veți avea respectul și iubirea poporului român, atâta timp cât nu 

faceți lucruri împotriva voinței poporului român.  

Noi spunem astăzi da păcii și spunem astăzi românilor că nu 

meritam, în 2026, să fim conduși de această coaliție care le pune viața 

în primejdie.  

Alegem pacea! (Aplauze.)  

(Membri ai Grupului parlamentar SOS România scandează 

„Pace! Pace! Pace!”.) 

Domnul Sorin-Mihai Grindeanu:  
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Dau cuvântul doamnei senator Pauliuc.  

Doamna Nicoleta Pauliuc: 

Domnule președinte,  

Stimați colegi,  

România este un aliat serios al Statelor Unite ale Americii, iar 

securitatea se construiește prin responsabilitate, nu prin ambiguitate. 

Astăzi, în Comisiile reunite pentru apărare ale Parlamentului 

am avizat solicitarea transmisă de Președintele României privind 

staționarea temporară pe teritoriul României a unor mijloace tehnice 

americane cu caracter defensiv, de culegere de informații și sprijin 

logistic, împreună cu personal.  

Este important să spunem foarte clar - și subliniez - aceste 

echipamente sunt defensive.  

De ce este necesar votul Parlamentului? Pentru că nu este 

vorba despre o simplă ajustare a unei prezențe militare deja existente. 

Este o misiune distinctă, iar legea cere ca astfel de decizii să fie 

aprobate explicit de Parlament. 

România respectă regulile statului de drept, chiar și în 

materie de securitate.  

România are deja cadrul legal pentru cooperare militară cu 

Statele Unite, stabilit prin acordul bilateral din 2005, ratificat de 

Parlament, iar Parlamentul, să nu uităm, a mai aprobat o solicitare 

similară în 2025.  

Astăzi, contextul de securitate internațional este diferit, iar 

solidaritatea între aliați contează.  
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România - și este foarte important să spunem acest lucru - nu 

oferă un cec în alb nimănui. Oferă un cadru legal clar, cu mandat 

precis și control parlamentar.  

Urmează votul în plenul reunit al Parlamentului.  

Stimați colegi,  

Vă invit să votați cu responsabilitatea pe care o cere acest 

moment, pentru că securitatea României se construiește prin 

seriozitate, predictibilitate și parteneriat solid.  

PNL va vota această hotărâre și le mulțumesc tuturor 

colegilor noștri care, chiar dacă n-au citit acest document secret, au 

încredere în colegii pe care i-au votat și i-au trimis în Parlamentul 

României, în Comisia pentru apărare. (Aplauze. Gălăgie.) 

Domnul Sorin-Mihai Grindeanu: 

Mulțumesc, doamnă senator. 

Dau cuvântul domnului deputat Dimitriu.  

Domnul Alexandru-Paul Dimitriu: 

Este o zi foarte bună pentru România și sunt fericit că suntem 

aici! (Gălăgie. Zgomot de vuvuzele.)  

Este ziua în care vedem cine sunt trădătorii și cine sunt 

adevărații patrioți! (Gălăgie. Zgomot de vuvuzele.)  

Este o zi în care vedem cine ține cu Washington... (Gălăgie. 

Zgomot de vuvuzele.)  

Domnul Sorin-Mihai Grindeanu:  

Domnilor,... 
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Domnul Alexandru-Paul Dimitriu: 

... și cine ține cu Moscova! 

Domnul Sorin-Mihai Grindeanu: 

Domnilor, o să vă evacuez! (Gălăgie. Zgomot de vuvuzele.)  

Vă rog să vă opriți, domnule deputat! (Gălăgie. Zgomot de 

vuvuzele.)  

Am să vă evacuez dacă veți continua în forma asta! 

(Gălăgie.) 

Domnul Alexandru-Paul Dimitriu: 

Este o zi în care vedem cine ține cu Trump și cine ține cu 

Putin! 

Voi, din nefericire, țineți cu Putin! (Fluierături. Zgomot de 

vuvuzele. Gălăgie.)  

România este normalizată. România își respectă cuvântul dat. 

Și da, de fiecare dată vom răspunde afirmativ, în momentul în care 

partenerul nostru strategic ne va cere ajutorul. Pentru că, cu o prezență 

a Statelor Unite aici, noi vom reuși să avem securitatea pe care șefii 

voștri, AUR-iștilor și SOS-iștilor de la Kremlin, tremură. Nu își 

doresc ca noi să avem trupe americane aici și de aceea vă comportați 

în modul acesta sălbatic. 

Parlamentul nu este circoteca dumneavoastră! Parlamentul 

este locul unde se fac lucruri bune pentru România, (Fluierături. 

Gălăgie.) lucruri bune pentru români. (Fluierături. Gălăgie.) Și da, cu 

toată răspunderea vă spun: Plecați din România înapoi la rușii voștri! 
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Aici este locul în care americanii, (Zgomote de vuvuzele. Gălăgie.) 

europenii ne ajută să trăim mai bine! (Zgomote de vuvuzele. Gălăgie.) 

Domnul Sorin-Mihai Grindeanu:  

Vă rog să vă opriți! 

Domnul Alexandru-Paul Dimitriu: 

Știu... (Zgomote de vuvuzele. Gălăgie.) 

Domnul Sorin-Mihai Grindeanu:  

Vă rog să vă opriți! 

Domnilor chestori și doamnelor,... 

Domnul Alexandru-Paul Dimitriu: 

Știu foarte bine că vă deranjează adevărul, (Fluierături.) dar 

tot timpul când avem de ales între ruși și americani, vom alege 

americanii! (Fluierături. Gălăgie.) 

Ați venit și ați spus de fiecare dată că țineți cu MAGA și 

acum domnul Simion își bate joc de Trump, își bate joc de America! 

(Fluierături. Gălăgie.) A hăcuit Groenlanda și acum are tupeul să vină 

aici, în Parlamentul României, și să ne spună nouă că nu avem nevoie 

de americani. 

Ba da! Este momentul în care toată țara vă vede! Este 

momentul în care Statele Unite vă văd, momentul în care Trump își dă 

seama că AUR este cu adevărat o trădare națională! (Aplauze. 

Zgomote de vuvuzele. Gălăgie.)  

Domnul Sorin-Mihai Grindeanu: 
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Mulțumesc. 

Drept la replică, domnul Simion. 30 de secunde. 

Domnul George-Nicolae Simion: 

Îmi cer scuze pentru tonul necivilizat folosit de colegul meu!  

Eu vreau să vă spun că noi respectăm politicile „America 

First” ale Președintelui Trump și de aceea, în România, punem 

românii pe primul loc, ceea ce ar trebui să o faceți și dumneavoastră, 

nu să jigniți! (Aplauze. Vociferări.)  

Dacă admiri și te racordezi la un curent internațional de 

gândire politică, nu înseamnă că trebuie să fii slugoi, cum sunteți voi! 

(Gălăgie. Vociferări. Aplauze.)  

Domnul Sorin-Mihai Grindeanu:  

De la SOS România, Țiu Mihai.  

Domnul Mihai-Adrian Țiu: 

Binecuvântat popor român, 

Domnule președinte de ședință, 

Stimați colegi, 

Domnule prim-ministru, 

Vreau să fim responsabili astăzi și să spunem românilor 

adevărul. Vreau să ne asumăm, ceea ce îmi doresc, să nu votăm astăzi, 

pentru că n-ar trebui să votăm. 

Și vă întreb așa, domnule președinte și stimați colegi, cum 

puteți să votați ceva ce nu știți să votați? 

Spuneți românilor că noi dezinformăm, că nu vrem să ajutăm. 
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Ce să ajutăm? 

Solicit public, de la tribuna Parlamentului României, ca acest 

document să fie declasificat. 

Domnule Nicușor Dan, nu trimite pe sub mese documente, 

haideți să le declasificăm! 

Am solicitat în comisie câteva clarificări, pe care nu le-am 

primit. Mai mult, când am insistat, mi s-a spus că e timpul să închidem 

ședința. 

Domnule președinte de ședință, 

Vă atrag atenția că mințiți de la tribuna Parlamentului. Ați 

spus că ați lăsat suficient timp pentru a se citi documentul. Cele două 

pagini, ca să le citiți, durează vreo 5 minute. Ca să le înțelegeți. 

Dacă stăm și facem coadă ca să le citim, înseamnă... 

(Vociferări.) înseamnă că, de fapt, o să avem nevoie de câteva zile, ca 

să le și discutăm. 

Cum putem să votăm astăzi ceva ce nu știm? (Vociferări.) 

Avem, de asemenea, parteneri NATO, cum este și România, 

cum este, mă refer aici la Turcia și la Spania, care au zis nu. 

Haideți să fim corecți, invitația aceasta pentru ce este făcută? 

Domnule prim-ministru, 

Știți mai multe decât noi? 

Și vă solicit public să ne comunicați, atâta timp cât pe 

teritoriul României vor intra trupe, să ne comunicați pentru ce 

exerciții. 
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De obicei asta înseamnă un parteneriat - ne definim împreună 

un obiectiv, îl acceptă și România. 

Vi s-a prezentat acest obiectiv? Știți ce vor face aceste trupe? 

Sau ați acceptat în genunchi mesajul și acum trebuie să votăm cu toții? 

Vreau să ne clarificați. 

Solicit să revenim către Președintele României, să întrebăm 

în felul următor: pentru ce exercițiu sunt trimise aceste trupe și dacă 

aceste trupe se vor întoarce în Statele Unite sau merg în altă parte? 

De asemenea, vreau să solicit către președintele ședinței de 

astăzi în felul următor. 

Nu toți parlamentarii știu ce votează. 

Nu este democratic, nu este corect față de poporul român să 

votați ceva fără să știți ce votați. 

Solicit, repet, declasificarea documentului și să votăm în 

cunoștință de cauză. 

Atunci o să vedem cine respectă poporul român și cine 

votează fără să știe ce votează. 

Mulțumesc. (Aplauze. Membri ai Grupului parlamentar SOS 

România scandează „Pace! Pace! Pace!”.) 

Domnul Sorin-Mihai Grindeanu: 

Mulțumesc. 

Dau cuvântul doamnei deputat Anamaria Gavrilă. 

Doamna Anamaria Gavrilă: 
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Nicușor Dan a fost pus președinte al României. Astăzi vedem 

că Nicușor Dan este o glumă, așa cum a arătat și președintele SUA, 

Donald Trump. Pus în fața unei situații critice, serioase, Nicușor Dan 

nu își asumă decizii care țin de fapt de funcția de președinte al 

României. Aceste cereri de la partenerii noștri strategici se negociază. 

Nicușor Dan nu ne spune ce a negociat el pentru România în această 

situație. Nu își asumă. 

CSAT a știut să anuleze alegerile, dar acum nu își asumă să ia 

o decizie care ține de CSAT. Nu își asumă! 

Într-o situație legată de folosirea bazelor militare, 

Președintele convoacă CSAT. CSAT decide linia strategică, urmând 

ca Guvernul să implementeze măsurile care se impun. 

Parlamentul are atribuții în momentul în care există un 

conflict militar, atunci când trebuie aprobată participarea armatei la 

operațiuni externe. 

Întrebarea este: intră România într-un conflict militar, de 

vreme ce ați venit cu această decizie în Parlament și nu vreți să v-o 

asumați? 

POT va respecta relația cu partenerul strategic, SUA. Și da, 

credem că trebuie să fim parteneri și la bine și la rău. 

Susținem participarea la acțiunile defensive inițiate de 

partenerii noștri americani. Susținem respectarea tuturor obligațiilor 

noastre, ca parteneri NATO, dar nu putem lua decizii în orb, de vreme 

ce doar 100 de parlamentari știu despre ce este vorba... (Vociferări.) 

din 460. 
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În fața pericolului grav al intrării într-un conflict militar..., 

(Vociferări.) în fața unor eschivări rușinoase ale președintelui 

României și a tăcerii complice a CSAT, anunț că POT nu va participa 

la acest vot. Este o mascaradă. Un președinte debusolat și un CSAT 

iresponsabil. Nu este decizia Parlamentului! Asumați-vă sau dați-vă 

demisia! 

2. POT va da semnăturile necesare pentru suspendarea lui 

Nicușor Dan. 

Mulțumesc mult. (Aplauze.) 

Domnul Sorin-Mihai Grindeanu: 

Dau cuvântul doamnei senator Cerva. (Vociferări. Domnul 

senator Ninel Peia vine la tribună.) 

Gata? 

Domnul Ninel Peia (de la tribună, fără microfon): 

Vorbesc doar eu. 

Domnul Sorin-Mihai Grindeanu: 

Domnule senator Peia, vă rog. 

Domnul Ninel Peia: 

Mulțumesc. 

Domnilor președinți, 

Dragi colegi senatori și deputați, 

Istoria ne-a demonstrat că în momente de răscruce politica de 

„a sta cu fundul în două luntri” a costat România enorm. Lipsa unei 
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asumări clare ne-a lăsat adesea izolați sau priviți cu neîncredere de 

marile puteri. 

Istoria ne-a mai învățat că cea mai sigură cale către pace nu 

este neutralitatea pasivă, ci descurajarea activă. Doar un aliat puternic 

și asumat inspiră respectul necesar pentru a preveni orice conflict. 

Dragi colegi, 

Dragi români, 

Pacea nu se menține prin ezitări sau concesii, ci prin 

capacitatea de descurajare. 

Parteneriatul nostru strategic cu Statele Unite ale Americii 

este garanția că România nu va mai fi o victimă a circumstanțelor, ci 

un pilon de stabilitate. 

Astăzi, Grupul de senatori PACE va vota pentru pace. 

(Aplauze. Vociferări.) 

Domnul Sorin-Mihai Grindeanu: 

Mulțumesc, domnule senator. 

Dau cuvântul domnului Coarnă, vă rog, de la neafiliați. 

Domnul Dumitru Coarnă: 

Mulțumesc, domnule președinte. 

O discuție aprinsă. O discuție în care este vorba despre 

poporul român, dar poporul român nu există. Nu e vorba nici despre 

Rusia, nici despre America. Este vorba despre români și România. 

Eu cred că, din perspectivă constituțională, în momentul în 

care declanșați o criză militară, trebuia să mergeți la popor. Articolul 
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90 din Constituție vă trimite la popor. Dar dumneavoastră aveți 

sarcină de a introduce România într-un conflict militar. 

Mă gândeam acum că ce-ar fi dacă dintre copiii 

dumneavoastră, ai celor care o să votați această hotărâre, o să formăm 

primul pluton, să-l trimitem în război? Să văd atunci cum vă veți uita 

în ochii propriilor dumneavoastră copii! 

Eu o să votez contra acestei hotărâri, pentru că votez pentru 

România, votez pentru români, votez pentru pace și votez împotriva 

războiului. 

       Mulțumesc. (Aplauze.) 

Domnul Sorin-Mihai Grindeanu: 

Mulțumesc. 

Dau cuvântul domnului senator Șipoș. 

Domnul Sorin-Gheorghe Șipoș: 

Mulțumesc, domnule președinte. 

Vreau să fie foarte clar ce votăm astăzi. Votăm pentru 

primirea unor echipamente defensive în bazele militare de pe teritoriul 

României. Cuvântul-cheie este „defensiv”, adică pentru apărare. 

Echipamente care întăresc scutul de la Deveselu cu noi radare de 

monitorizare și sisteme de comunicare prin satelit. 

Mâine vom fi mai protejați decât azi, nu mai expuși, cum 

pretind populiștii. Din România nu se lansează niciun atac. România 

nu este ținta niciunui atac. Suntem în siguranță. 
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România vrea încheierea rapidă a războiului din Orientul 

Mijlociu, care ne afectează economia și cetățenii care trăiesc sau 

călătoresc în zonă. De asta contribuim, alături de aliații noștri 

europeni, la o soluție diplomatică, pe măsura puterii pe care o avem. 

A spus-o Oana Țoiu la început... (Vociferărări. Gălăgie.) ...a 

repetat-o azi... (Vociferări. Gălăgie.) președintele Dan Nicușor. 

(Vociferări. Gălăgie.) 

Dar pace nu înseamnă... (Fluierături.) naivitate. (Fluierături. 

Zgomot de vuvuzele.) Pace înseamnă apărare. (Fluierături. Zgomot de 

vuvuzele.) 

Vă întreb un lucru simplu... (Fluierături. Zgomot de 

vuvuzele.) de ce dormim liniștiți noaptea? (Vociferări. Gălăgie.) De ce 

ne facem planuri pentru anul viitor? (Vociferări. Gălăgie.) De ce 

copiii noștri... (Vociferări. Gălăgie.) merg la școală fără să se 

gândească la adăposturi antiaeriene? (Vociferări. Gălăgie.) Pentru că 

umbrela de securitate americană descurajează orice agresiune. Asta e 

realitatea, fie ea că ne place sau nu. 

Parteneriatul cu Statele Unite nu e meniu „à la carte”, nu 

alegi ce-ți convine și ignori restul. 

Din acest motiv, USR va vota pentru hotărârea CSAT. 

Mulțumesc. (Aplauze.) 

Domnul Sorin-Mihai Grindeanu: 

Dau cuvântul domnului deputat Miruță. 

Vă rog. 
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Domnul Radu-Dinel Miruță: 

Mulțumesc, domnule președinte. 

S-au spus multe dezinformări din partea asta a sălii (Arată 

spre partea stângă a sălii.) și pe un asemenea subiect cred că e foarte 

important să clarificăm așa cum stau lucrurile. 

Unii nu înțeleg... (Fluierături. Zgomot de vuvuzele.) nici 

măcar ce se întâmplă în Parlament. (Zgomot de vuvuzele. Fluierături.) 

Cu privire la posibilitatea ca Ministerul Apărării să decidă în 

locul Parlamentului, care este invocată în această... (Vociferări.) după-

amiază... (Vociferări.) este o minciună, pentru că nici măcar nu știți să 

citiți. (Vociferări.). E vorba de aprobarea... (Vociferări.) în fiecare an... 

(Vociferări.) 

Domnul Sorin-Mihai Grindeanu: 

Doar o secundă, domnule deputat! 

Înțeleg că veți beneficia de timpul UDMR-ului. (Vociferări.) 

Asta m-au anunțat. 

Vă rog. 

Domnul Radu-Dinel Miruță: 

În fiecare an, toate cele 32 de țări membre NATO, la 

începutul anului, aprobă propunerea comandantului suprem NATO..., 

(Vociferări.) al Armatei NATO..., (Vociferări.) de a gestiona forțele 

de reacție rapidă... (Vociferări.) pe teritoriul național. Despre asta 

este... (Zgomot de vuvuzele.) punctul 2 de pe ordinea de zi de astăzi. 

(Zgomot de vuvuzele.) 
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Cu privire la ceea ce se supune la vot la punctul 3 astăzi - nu 

este vorba nici de a băga România în război, nu este vorba nici de a 

deveni țintă, nu este vorba nici de a deveni mai slabi. (Zgomot de 

vuvuzele.) 

Probabil... (Zgomot de vuvuzele.) că de asta sunteți 

dumneavoastră... (Zgomot de vuvuzele.) de la AUR, SOS și cum vă 

mai numiți... (Zgomot de vuvuzele.) 

Domnul Sorin-Mihai Grindeanu: 

Doar o secundă! 

Domnul Radu-Dinel Miruță: 

...supărați astăzi. (Zgomot de vuvuzele.) 

Domnul Sorin-Mihai Grindeanu: 

Doar o secundă! 

Să știți că am și posibilitatea, împreună cu dumneavoastră, să 

închidem dezbaterile și să trecem direct la vot..., (Vociferări.) dacă 

veți continua în forma aceasta, domnilor de la SOS! (Vociferări. 

Gălăgie.) 

Vă rog, domnule ministru. 

Domnul Radu-Dinel Miruță: 

Ceea ce se supune la vot astăzi este o sporire a capacității de 

apărare a României. 

Pentru a deveni mai puternici, pentru a descuraja mai mult... 

(Vociferări. Gălăgie.) nu este nevoie doar de militari... (Vociferări. 
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Gălăgie.) nu este nevoie doar de soldați..., (Vociferări. Gălăgie.) ci 

este nevoie și de capacități tehnice de apărare. 

Capacitățile tehnice de apărare care vor veni în România în 

perioada următoare, după ce Parlamentul va vota asta, ridică gradul de 

descurajare al celor care se uită cu ochi sticloși spre România. 

(Vociferări.) 

Probabil că cei de la AUR de asta sunt deranjați, pentru că 

devin inconsecvenți..., (Vociferări.) pentru că nu mai știu cum să 

explice stăpânilor de la Apus faptul că România își crește capacitatea 

de apărare. (Aplauze. Zgomot de vuvuzele.) Probabil că de asta... 

(Zgomot de vuvuzele.) este gălăgie în zona asta... (Zgomot de 

vuvuzele.) a sălii astăzi! (Vociferări.) Că atunci când nu ai 

argumente..., (Vociferări.) domnule Simion, îți pui niște oameni să 

facă gălăgie, crezând că generezi conținut. (Vociferări.) 

România... (Vociferări.) nu este țara... (Vociferări.) care să 

lase capacitatea... (Vociferări.) de apărare pe mâna gălăgiei. (Aplauze. 

Vociferări.) 

Suntem foarte fermi... (Vociferări.) suntem într-o relație de 

parteneriat strategic... (Vociferări.) și sporirea capacității de apărare 

este o responsabilitate, și nu este un moft. 

Și da, o astfel de decizie este luată în forul suprem, în 

Parlamentul României. 

CSAT a fost consultat astăzi, iar Președintele României, în 

baza legii, propune Parlamentului României încuviințarea pentru 

această decizie. 
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Argumentele că n-aveți timp să citiți o informație, 

argumentele... (Vociferări.) că Președintele sau CSAT-ul fug de 

decizie... (Vociferări.) sunt argumentele unor oameni slabi..., 

(Vociferări.) care nu mai au ce să spună... (Vociferări.) și invocă lipsa 

de responsabilitate. (Vociferări.) 

Când e seriozitate? Atunci când țipați... (Vociferări.) că se iau 

decizii... (Vociferări.) la care nu sunteți parte? (Vociferări.) Sau când 

sunteți invitați să argumentați luarea unei decizii la care sunteți astăzi 

parte, în Parlamentul României? (Aplauze.) 

Ce faceți astăzi - demonstrați o incapacitate de a înțelege... 

(Vociferări.) vă bateți joc de români fugind de momentul în care... 

(Zgomot de vuvuzele.) puteți să decideți... (Zgomot de vuvuzele.) și 

dați apă la moară... (Zgomot de vuvuzele.) celor care vă susțin... 

(Fluierături.) din afara României. 

România nu se joacă cu astfel de lucruri mici, așa cum 

gestionați dumneavoastră, și apărarea României și parteneriatele 

strategice nu țin cont de gălăgia pe care dumneavoastră o faceți, în loc 

să veniți aici și să vă spuneți respectuos argumentele! (Aplauze. 

Vociferări. Fluierături.) 

Domnul Sorin-Mihai Grindeanu: 

Mulțumesc. 

Drept la replică, domnul Simion. 

Domnul George-Nicolae Simion: 
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Îmi pare rău, nu îmi dau seama cum românii ar trebui să aibă 

încredere în ceea ce se votează aici. 

Acesta fiind ministrul apărării - încurcă Apusul cu Răsăritul. 

Asta voia dumnealui să spună. (Aplauze. Vociferări.) Nu știe că 

NATO nu are comandant suprem... (Vociferări. Gălăgie.) nu știe... 

(Vociferări. Gălăgie.) niște chestiuni... (Vociferări.) care sunt de bază. 

(Vociferări.) Domnul Salvador asta face. (Vociferări.) 

Românii merită mai mult. (Vociferări.) Iar disputa asta dintre 

USR și SOS nu face decât să îi agite și mai mult. (Aplauze. Vociferări. 

Gălăgie.) 

Domnul Sorin-Mihai Grindeanu: 

Dau cuvântul domnului prim-ministru Ilie Bolojan. 

(Aplauze.) 

Domnul Ilie Bolojan (prim-ministrul Guvernului României): 

Stimați colegi, 

Sunt aici în semn de respect pentru cetățenii României și 

pentru Parlamentul țării noastre. (Vociferări.) 

Și, în această calitate de prim-ministru..., (Vociferări.) vă 

asigur că această propunere... (Vociferări.) este în interesul țării 

noastre, este pentru siguranța românilor..., (Vociferări.) este o 

propunere făcută cu responsabilitate, care arată că România este un 

aliat sigur în această parte a lumii și este o propunere făcută cu 

responsabilitate. 

Stimați colegi, 
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Cu tot respectul, gândiți-vă ce înseamnă să iei decizii 

importante pentru țară. Ele nu pot fi luate cu vuvuzelele, ci trebuie 

luate întotdeauna cu responsabilitate. (Aplauze. Vociferări.) 

Din acest punct de vedere, vă rog să votați pentru această 

propunere în interesul României. (Aplauze. Fluierături. Zgomot de 

vuvuzele.) 

Domnul Sorin-Mihai Grindeanu: 

Având în vedere comportamentul colegilor parlamentari, vă 

supun atenției și votului suspendarea dezbaterilor. 

Și încep procedura de vot pentru suspendarea dezbaterilor, 

da? 

Să înceapă votul! 

271 prezenți, 239 - pentru, 31 - împotrivă, o abținere, 0 - „nu 

votez”. 

Acest punct a fost finalizat. 

Urmează dezbaterea pe articole. 

Dacă la titlul proiectului de hotărâre sunt obiecții? Nu sunt. 

Adoptat. 

Dacă la preambul sunt obiecții? Nu sunt. Adoptat. 

La articolul unic dacă sunt obiecții? Nu sunt. Adoptat. 

Dezbaterile fiind finalizate, supun votului dumneavoastră 

proiectul de hotărâre în ansamblu. 

Vă rog să vă pregătiți de vot. 

Să înceapă votul! 
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Din 297 prezenți, 272 - pentru, 18 - împotrivă, 5 abțineri, 

două „nu votez”. 

Hotărârea a fost adoptată. (Aplauze.) 

Doamnelor și domnilor deputați și senatori, 

Ordinea de zi fiind epuizată, declar închisă ședința comună 

de astăzi. 

Vă mulțumesc. 

 

Ședința s-a încheiat la ora 17.52. 

 


